



河南济源市委书记掌掴秘书长 饭间起冲突

华夏新闻-华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 吴鸣)1月17日,多名微博网友发布了河南一“市委书记掌掴政府秘书长”的帖文,并附上了被打当事人(秘书长)妻子尚某的一篇举报文章截图。1月18日,华夏早报-灯塔新闻多方联系当地有关部门,但尚未有正式回应发布。

微博网友“@黑夜之晴滚雪球”等人发布博客,称有人实名举报河南省济源市委书记张某伟掌掴市政府秘书长翟WD,举报人尚某,系翟WD妻子。博客所附的举报文章截图显示,尚某举报文章发布于2021年1月16日19点20分。

举报文章称,2020年11月11日7点45分许,张某伟到机关餐厅吃饭,看见翟WD后问他是谁,有什么资格在餐厅吃饭,并让服务员赶翟WD出去。翟WD上前欲解释,张某伟打了翟WD一耳光。受此羞辱,翟WD心脏病诱发,不得不请假在家。次日张某伟到翟WD所在的示范区管委会办公室党组进行调研,强调下级对上级要有服从意识,还说了“良心大大的坏了”、“我要有枪当时就毙了你”之类的话语。此后,翟WD身体一直不适,并多次入院治疗,翟WD妻子尚某报案后也没有得到任何说法。此外,事件发生后翟WD在工作上备受孤立,并经常被纪委等部门要求配合调查。

华夏早报-灯塔新闻记者通过举报文章截图找到了发布人“@济源市尚*”,但在其



账号下并无该文章,尚不清楚是没有发过该文章,被人伪造,还是文章发布后被删除。

记者随后拨打帖文下面所留的尚某手机号码,打通后无人接听。华夏早报-灯塔新闻又拨打翟WD所在的济源市政府办公室电话,询问翟WD是否在上班,工作人员一听记者要找翟秘书长,马上给了济源市委宣传部的电话,让记者与该部门联系。

济源市委宣传部的工作人员得知记者的采访来意后,让与济源市政府外宣办联系,外宣办的电话要么一直忙线中,要么就是打通了无人接听。

记者欲通过河南省纪委监委求证此事,但其办公电话一直无人接听。济源市纪委监委则称,此事由济源市委宣传部负责解释。

帖文在网上传开后,广大网友评论称,希望有关部门尽快介入调查,将相关疑点查清楚,究竟是谣言还是事实,应还双方当事人以公道。

1月18日下午,济源市委相关负责人回应称,网曝帖文与实际情况稍有不符。该负责人称,事发的机关食堂平时多为非济源籍外地领导用餐,事发时翟在此用餐被张战伟质问后,翟或出现过激言语和行为引发争执起冲突。“是饭间起

的冲突,双方或都有过激行为,如果没有前因不至,咱们领导干部不可能因为吃饭去跟他发生冲突。”

济源市委宣传部称,有关部门正在调查此事,会第一时间公布调查结果。

被掌掴的当事人翟伟栋回应媒体称,帖文系妻子未经其同意个人所发,事后已删除。但未对内容的真实性作出回应。

同时,济源市委相关负责人也证实,事件发生后,翟伟栋确实有一段时间未上班,但不确定请的是病假。翟伟栋本人称,自己目前确实在做一些康复治疗。

受贿近2400万,秦光荣一审被判七年!

2021年1月19日,四川省成都市中级人民法院公开宣判第十二届全国人大内务司法委员会副主任委员秦光荣受贿案,对被告人秦光荣以受贿罪判处有期徒刑七年,并处罚金人民币一百五十万元;对秦光荣受贿所得财物及孳息予以追缴,上缴国库。秦光荣当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:2003年至2014年期间,被告人秦光荣利用担任中共云南省委常委、云南省人民政府副省长、省委副书记、省长、省委书记等职务上的便利,为有关单位和个人在工程承揽、股权转让、职务提拔调整等方面谋取利益。2000年至2018年期间,秦光荣直接或通过其亲属非法收受他人财物共计折合人民币2389万余元。2019年4月6日,秦光荣主动到中央纪委国家监委投案。

成都市中级人民法院认为,被告人秦光荣的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依

法惩处。秦光荣具有自首情节,受贿款物已全部追缴,认罪悔罪,依法对其予以减轻处罚。

秦光荣是中央纪委国家监委发布的第一个投案自首的原省部级一把手。国家监委对秦光荣提出了从宽处罚的建议,检察机关对秦光荣构成自首、可以减轻处罚的意见予以认可。法庭遂作出上述判决。

秦光荣简历

秦光荣,男,汉族,1950年12月生,湖南永州人,1972年1月入党,1975年8月参加工作,工学硕士。

1973.09 湖南衡阳师范专科学校中文系学习

1975.08 湖南师范学院零陵分院政工科、团委工作

1976.11 湖南省零陵地委宣传部干事

1983.06 湖南省零陵地委委员、共青团湖南省零陵地委书记

1984.12 共青团湖南省委副书记、党组成员、省青联主席

1987.02 湖南省零陵地区行署副专员

1988.08 湖南省零陵地委副书记兼冷水滩市委书记

1990.03 湖南省零陵地委书记(其间:1992.03-1992.07中央党校进修班学习)

1993.06 湖南省长沙市委书记

1994.12 湖南省委常委、长沙市委书记(1993.03-1995.12 中南工业大学管理科学与工程专业在职研究生课程进修班学习,获工学硕士学位)

1998.02 湖南省委常委(其间:1998.03-1998.07 中央党校学习)

1999.01 云南省委常委、政法委书记

2001.03 云南省委常委、组织部部长

2003.01 云南省委常委、组织部部长、副省长,省政府党组书记

2003.02 云南省委常委、副省长,省政府党组副书记

2003.04 云南省委副书
记、副省长,省政府党组副书记(其间:2004.09-2004.11
中央党校学习)

2006.11 云南省委副书
记、副省长、代省长,省政府
党组书记

2007.01 云南省委副书
记、省长,省政府党组书记

2011.08 云南省委书记,
省第十一届人大党组书记

2012.02 云南省委书记,
省第十一届人大主任、党组书记

2013.01 云南省委书记,
省第十二届人大主任

2014.10 云南省人大主任

2014.11 第十二届全国人
民代表大会内务司法委员会副
主任委员,云南省人大主任

中共十四大代表,十五届、
十六届中央候补委员,十七届、
十八届中央委员。(简历摘自
人民网,截至2014年11月)

妻子实名举报:碧桂园项目负责人潜规则多名女下属

1月19日,一封涉及碧桂园员工作风等问题的举报信在网络流传。

举报信称,碧桂园集团湖南区域高管朱文博与碧桂园集团长沙分公司多名女员工有不正当男女关系、经济问题等。

举报人自称朱文博的合法妻子郭建。

郭建称,自己与朱文博于2008年下半年经同学介绍相识初恋,2011年5月20日,在江西省民政局登记结婚。

郭建提到,朱文博母亲账户上每月有十几万元的银行流水,自负责项目以来,全款买豪车买房且在母亲名下有大额存款,对外却说钱和车都为母亲赠予所得。

此外,在生活作风上,朱文博私生活极其混乱,出轨碧桂园多名女同事以及嫖娼并录制性爱视频。

“针对网上的举报信,集团监察部门已对朱文博停职并调查处理。”

1月19日下午,上游新闻记者从碧桂园集团某高管处了解到,“是因为两口子闹离婚引起。”

上述高管提到,两人已经打了官司,女方向男方提出了两三千万元的赔偿金,法院判决女方败诉。女方可能怀疑朱文博过去把钱都给了他妈妈,没有给到她,就这样起了矛盾。

上述高管称,男方的经济问题应该是没有的,“项目总经理能有多大权限”。不过,男方现在应该很懊悔。

知情人士称,碧桂园湖南区域于2020年4月被拆分,朱文博并非高管,而是在湖南区域拆分后的湘中区域担任某项目负责人。

1月19日下午,记者拨打朱文博电话,语音提示已关机。随后,记者致电原碧桂园湖南区域总裁黎晓林,对方回短信称不便接听,记者随后去短信说明来意,接着再次致电对方,对方拒接。